

	SZERLÉSI ÚTMUTATÓ Gyártó: Peró Gáz Kft. 7400 Kaposvár, Raktár u. 2/8. Tel.: 0682/410-859, 0630/4915-903, Fax: 0682/321-916 E-mail: pero@perogaz.hu, Web: www.perogaz.hu	Sorszám: SZU-02 Dátum: 2012.11.26. Kiadás: 1 Módosítás: 0 Oldalszám: 1
--	---	---

Megnevezés: FALI GÁZFOGADÓ ÁLLOMÁSOK
Termékazonosító: T16, T17, T21, T22, T23, T24, T25 típuscsaládok

Beépítés:

A telepítés, szerelés és üzembe helyezés során be kell tartani a területileg illetékes gázszolgáltató mindenkor műszaki előírásait. A gázfogadó állomások beépítéséhez az érintett gázszolgáltató által elfogadott és kivitelezésre alkalmasnak talált tervdokumentáció szükséges.

Az állomás telepíthető épület falazatára, támfalra és tömör kerítés falsíkjára. A védőszekrény legalább 12 cm széles téglafalnak megfelelő egyenszilárdságú – nem éghető anyagú – falszerkezetre telepíthető úgy, hogy a könnyű kezelhetőség érdekében a fölzáró csap a végleges terepszinttől 40-140 cm magasságra kerüljön. Az állomás épületek nyílászáróitól tartandó védőtávolságát a gázszolgáltató technológiai előírása szerint kell meghatározni.

Első lépésként a gyári fejszövezéssel rendelkező típusoknál a mellékelt tiplik és állványcsavarok segítségével rögzíteni kell a szerelősínt vagy alapkeretet a falra. T21 G65 esetén az alépítményt a végleges talajszinten előre elkészített betonlapra kell rögzíteni dübelcsavarok segítségével.

Ezt követően kerülhet sor a tervezett berendezések, szerelvények szakszerű, gáztömör szerelésére. A feszültségmentes mérőkötés kialakítása után a fejszövezést a mellékelt csavarokkal kell a furatolt fejszótartó elemhez illeszteni. A T16 szabályozó állomások szerelvényesorát továbbá minden típus belépő és kilépő oldali gázvezetékét csőbilinccsel kell a falszerkezethez vagy alapkerethez rögzíteni. A beépített csöveknek, anyagoknak, szerelvényeknek gázra alkalmas műbizonylattal kell rendelkezniük. A gázrendszer szerelését követően kerülhet sor a védőburkolatot elhelyezésére. Ez a T16, T21 G65, T25 típusok és a klasszikus kétajtós védőszekrények esetén a falhoz történik tipli és falhorog segítségével, más típusoknál pedig a szerelősínre akasztva.

Figyelem! A szerelvényekkel szállított típusoknál az oldható kötések a helyszínen kell tömíteni, azok gyárilag nincsenek tömítve. Az állomás beépítését csak érvényes jogosultsággal rendelkező szakember végezheti, aki ennek szakszerűségét írásban is igazolja.

A szerelést követően a gázrendszert az illetékes gázszolgáltató műszaki előírásainak megfelelő szilárdsági és tömörségi nyomáspróbával kell ellenőrizni. A rendszer használatba vételére a sikeres nyomáspróbát és műszaki átadást követően kerülhet sor.